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Αριθ. 5Αριθ. 533/10.3.2014/10.3.2014

Σήμερα ημέρα Δευτέρα  10 Μαρτίου  2014 και  ώρα 11:00 το  
Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία  παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  Γεώργιος  Στεφανάκης,  
Άρης Σταθάκης.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 13.11.2013 
αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  ΦΩΚΙΔΑ  FΜ  Νομού 
Φωκίδας, ιδιοκτησίας  του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ, κατά  της 
575/22.10.2012 αποφάσεως αυτού. 

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 25η Φεβρουαρίου 2014.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.  Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίο η ραδιοφωνία 
και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η 
επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται  στην αποκλειστική αρμοδιότητα 
του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο 
νόμος ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό  
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις 
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση 
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την 
έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Από τα στοιχεία του φακέλου και τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την  επωνυμία  ΦΩΚΙΔΑ  FΜ  Νομού  Φωκίδας, ιδιοκτησίας  του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ,  προέκυψαν  τα  ακόλουθα:  Με  την  υπ΄  αριθμ.  575/22.10.2012 
απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ της ακροάσεως, από cd που απέστειλε 
ο ως άνω ραδιοφωνικός σταθμός, εικοσιτετράωρης ροής προγράμματος κατά την 30 
και την 31.5.2012, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
4  ο   αρχείο (30.05.2012)  
3:01΄:31΄΄ (ένδειξη αρχείου)
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«Κάθε μέρα είναι μια καινούργια μέρα. Και η καλή φαίνεται από το πρωί. Αν όχι θα 
δείξει… Καλημέρα; Θα δείξει. Καθημερινή, ενημερωτική εκπομπή στον Φωκίδα Fm. 
Μια πρωινή εκπομπή με τις τρέχουσες εξελίξεις, κους κους και πολύ καλή μουσική. 
Καλημέρα; Θα δείξει. Καθημερινά στον Φωκίδα Fm. Και αρχίστε τη μέρα ενήμερα». 
Ακολουθεί η εκπομπή «Καλημέρα; Θα δείξει» με την Ματίνα Αλεξανδρή (09:00 – 
10:59). Σε αυτή περιέχονται μουσική και αποτελέσματα ερευνών και μελετών όπως 
για την παχυσαρκία,  τη σύνδεση διάθεσης και  χαρακτήρα και  συμβουλές  για την 
αποφυγή της κολπίτιδας.  
0:37΄:14΄΄-0:37΄:34΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Πενία τέχνας κατεργάζεται λέει το αρχαίο ρητό και αποδεικνύεται 
διαχρονικό με την Ευρώπη να σφίγγει τη θηλιά γύρω από την Ελλάδα μπλοκάροντας 
διαρκώς συμφωνηθέντα κεφάλαια και με τα έσοδα του δημοσίου σε κατάρρευση η 
ηγεσία του υπουργείο οικονομικών ανακάλυψε ότι έχουν μείνει τρία δισεκατομμύρια 
από το πρώτο πακέτο στήριξης αδιάθετα».
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
0:45΄:42΄΄ –0:47΄:15΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ.  Αλεξανδρή: «Την  αξιοποίηση  των  συγκριτικών  πλεονεκτημάτων  που  έχει  η 
Ελλάδα  συστήνει  η  Deutsche Bank προκειμένου  να  επιστρέψει  η  χώρα  στην 
ανάπτυξη.  Στην ειδική  έκθεσή  της  για  την  έξοδο  της  Ελλάδας  από την κρίση,  η 
γερμανική τράπεζα παρουσιάζει τα αποτελέσματα μελέτης που έκανε σε συνεργασία 
με πανεπιστήμιο της Φρανκφούρτης για το πώς μπορεί να ανατραπεί το αρνητικό 
κλίμα  για  τη  χώρα  μας.  Σύμφωνα  με  την  Deutsche Bank η  Ελλάδα  πρέπει  να 
επενδύσει  στην  καινοτομία  και  στην  τεχνολογία  και  να  αξιοποιήσει  τα 
πλεονεκτήματα  του  τουρισμού,  των  κατασκευών  και  της  αγροτικής  παραγωγής. 
Παράλληλα με τις μεταρρυθμίσεις, τις ιδιωτικοποιήσεις, την απλοποίηση διαδικασιών 
και τη μείωση της γραφειοκρατίας η Deutsche Bank προτείνει την παροχή κινήτρων 
για την ίδρυση εταιριών υψηλής τεχνολογίας.  Η Ελλάδα σε πολύ χαμηλά επίπεδα 
επένδυσε σε τεχνολογία και καινοτομία, χαμηλότερα σε σχέση με την Ιρλανδία και 
την  Πορτογαλία.  Η  επένδυση  σε  αυτούς  τους  κλάδους  θα  πρέπει  να  είναι 
μακροχρόνια  καθώς  τα  αποτελέσματα  δεν  είναι  άμεσα  ωστόσο  αν  παράλληλα 
δημιουργήσει θετικό επιχειρηματικό και επενδυτικό κλίμα μπορεί να ξανακερδίσει 
την εμπιστοσύνη των αγορών και των επενδυτών. Σύμφωνα με τη Deutsche Bank η 
Ελλάδα  έχει  ήδη  σχετικό  συγκριτικό  πλεονέκτημα  σε  ορισμένους  τομείς  της 
οικονομίας  όπως  ο  τουρισμός,  οι  μεταφορές,  οι  ιχθυοκαλλιέργειες,  η 
καπνοβιομηχανία, η αγροτική παραγωγή, η παραγωγή τροφίμων, τα οι εκτυπώσεις, τα 
χημικά και φαρμακευτικά, τα πλαστικά και οι μεταλλικές κατασκευές».    
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
1:05΄:56΄΄ –01:07΄:00΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Η οικονομική κρίση στην Ελλάδα οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια 
στη φυγή πολλών εταιρειών που έχουν τα υποκαταστήματα τους στην Αθήνα και σε 
άλλες  πόλεις  της  χώρας  αναφέρει  σε  ρεπορτάζ  του  το  Reuters.  Σύμφωνα  με  το 
πρακτορείο  ειδήσεων  κάτι  τέτοιο  θα  οδηγούσε  με  βεβαιότητα  στην  ύφεση  της 
αγοράς. Αναφορά μάλιστα έκανε στη βρετανική εταιρεία ηλεκτρικών ειδών  Dixons 
που  έχει  100  καταστήματα  σε  όλη  την  Ελλάδα.  Όπως  αναφέρει  στο  Reuters ο 
επικεφαλής της εταιρείας ο σχεδιασμός μπορεί να φτάνει ως και την αλλαγή αλλά 
είναι  καλό  να  είναι  κανείς  προετοιμασμένος.  Η  Dixons είναι  η  νούμερο  δύο 
ευρωπαϊκή  εταιρεία  στην  εμπορία  ηλεκτρονικών  ειδών  και  στη  χώρα  μας 
συνεργάζεται με την εταιρεία Κωτσόβολος. Ο διευθυντής της εταιρείας λέει ότι η 
εταιρεία  έχει  σχέδια  έκτακτης  ανάγκης  να  κλείσει  το  προσεχές  διάστημα  τα  69 
καταστήματα που της ανήκουν εξ ολοκλήρου και τα 29 που λειτουργούν με franchise 
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για  να  προστατευτεί  από  την απειλή  οποιασδήποτε  πολιτικής  αναταραχής  και  να 
προετοιμαστεί για τη μετάβαση στη νέα δραχμή».  
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
1:14΄:20΄΄ – 1:15΄:05΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Με τη χρεωκοπία της Ελλάδας, τα ελληνικά ευρώ που θα έχουμε 
στις τσέπες μας θα μετατραπούν σε ελληνικό νόμισμα. Με αυτά τα λόγια προσεγγίζει  
την πιθανότητα χρεωκοπίας της χώρας μας και την υιοθέτηση νέου νομίσματος στην 
Ελλάδα η γερμανική  εφημερίδα  Bild.  Φιλοξενώντας  δηλώσεις  και  εκτιμήσεις  του 
καθηγητή και επιστημονικού συνεργάτη του υπουργού οικονομικών της Γερμανίας, η 
γερμανική  εφημερίδα αναφέρει  ότι  σε  περίπτωση εξόδου της  χώρας μας  από την 
Ευρωζώνη  τα  ελληνικά  ευρώ  θα  μετατραπούν  αυτόματα  σε  εθνικό  νόμισμα  της 
Ελλάδας και η αξία τους θα είναι μηδενική για όσους ευρωπαίους κατέχουν τέτοια 
ευρώ.  Τα  ευρώ  με  σειριακό  αριθμό  που  αρχίζει  από  Υ,  που  υποδηλώνει  πως 
τυπώθηκαν στην Ελλάδα θα χάσουν αυτόματα κάθε αξία υπογραμμίζει η Bild».    
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
6  ο   αρχείο (30.05.2012)   
Ξεκινάει η εκπομπή «60 λεπτά» με την Πένυ Τσακίρη.  
Η εκπομπή ασχολείται κυρίως με θέματα τοπικού χαρακτήρα. Υπάρχει τηλεφωνική 
επικοινωνία με την Αθήνα και συγκεκριμένα με τον κ. Γιάννη Σταθά, βουλευτή του 
ΣΥΡΙΖΑ στη Βοιωτία και με τον κύριο Κώστα Τσάρα, οικονομολόγο και στέλεχος 
του  ΠΑΣΟΚ.  Η  συζήτηση  περιστρέφεται  γύρω  από  τις  θέσεις  τους  για  την 
οικονομική  κατάσταση  της  χώρας  και  την  επαναδιαπραγμάτευση  του  μνημονίου. 
Τέλος υπάρχει τηλεφωνική επικοινωνία με την πρόεδρο της επιτροπής τουρισμού του 
δήμου  Δελφών,  κ.  Γουργουρή  σχετικά  με  τα  προβλήματα  του  τουρισμού  στην 
περιοχή. 
12  ο   αρχείο (31.05.2012)   
3:14΄:40΄΄ (ένδειξη αρχείου)
«Κάθε μέρα είναι μια καινούργια μέρα. Και η καλή φαίνεται από το πρωί. Αν όχι θα 
δείξει… Καλημέρα; Θα δείξει. Καθημερινή, ενημερωτική εκπομπή στον Φωκίδα Fm. 
Μια πρωινή εκπομπή με τις τρέχουσες εξελίξεις, κους κους και πολύ καλή μουσική. 
Καλημέρα; Θα δείξει. Καθημερινά στον Φωκίδα Fm. Και αρχίστε τη μέρα ενήμερα». 
Ακολουθεί η εκπομπή «Καλημέρα; Θα δείξει» με την Ματίνα Αλεξανδρή (09:00 – 
10:59).  Σε  αυτή  περιέχονται  μουσική  και  τα  αποτελέσματα  μιας  μελέτης  για  την 
οστεοπόρωση.  
13  ο   αρχείο (31.05.2012)  
Συνεχίζεται η εκπομπή «Καλημέρα; Θα δείξει» με την Ματίνα Αλεξανδρή (09:00 – 
10:59).  Σε  αυτή  περιέχονται  μουσική,  οι  κίνδυνοι  του  καπνίσματος  εν  όψει  της 
παγκόσμιας  ημέρας  κατά του  καπνίσματος  και  τα  αποτελέσματα  μελέτης  για  την 
θεραπευτική ιδιότητα της κλασικής μουσικής στα νεογέννητα. 
55΄:18΄΄ – 56΄:00΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Συνελήφθη την Τρίτη το απόγευμα στην πύλη εισόδου του νότιου 
λιμένα  Πατρών από στελέχη  του κλιμακίου  ειδικών  αποστολών 47χρονος  οδηγός 
φορτηγού διότι  μετέφερε  επιμελώς κρυμμένους  σε ειδικά  διαμορφωμένες  κρύπτες 
στις  δύο  δεξαμενές  καυσίμων  του  οχήματος  πέντε  αλλοδαπούς  στερούμενους 
ταξιδιωτικών εγγράφων με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα. Επίσης 
στην  κατοχή  του  47χρονου  βρέθηκε  και  κατασχέθηκε  ποσότητα  ακατέργαστης 
ινδικής κάνναβης μεικτού βάρους 1,8 γραμμαρίων, το χρηματικό ποσό των 750 ευρώ 
και  ένα  κινητό  τηλέφωνο  τα  οποία  και  κατασχέθηκαν.  Προανάκριση  κατά  την 
αυτόφωρη διαδικασία ενεργείται από το κεντρικό λιμεναρχείο Πάτρας».  
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
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1:19΄:25΄΄ – 1:20΄:20΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Με αιχμή τη φοροδιαφυγή στην Ελλάδα η επικεφαλής του ΔΝΤ 
είπε σε πρόσφατες δηλώσεις της ούτε λίγο ούτε πολύ πως δε λυπάται τους Έλληνες 
γιατί  δεν  πληρώνουν τους  φόρους  τους.  Αλλά ούτε  και  η  ίδια  πληρώνει  φόρους. 
Πολίτες  και  νομικοί  ανέδειξαν  μέσω  του  διαδικτύου  το  γεγονός  πως  η  γενική 
διευθύντρια του ΔΝΤ με ετήσιες αποδοχές 380.939 ευρώ δεν πληρώνει φόρο ούτε ένα 
ευρώ.  Αυτό  συμβαίνει  λόγω  του  ειδικού  καθεστώτος  μεταχείρισης  που 
επιφυλάσσεται για όσους εργάζονται σε διεθνείς φορείς. Όπως αναφέρει ιστοσελίδα 
το  ευνοϊκό  καθεστώς  φορολόγησης ισχύει  από το  ’61  με  τα  άρθρα 34 & 38 της 
Συνθήκης  της  Βιέννης.  Η  Συνθήκη  ορίζει  ότι  οι  διπλωμάτες  εξαιρούνται  κάθε 
καταβολής  εισφοράς  και  φόρου.  Μάλιστα  αυτό  δεν  αφορά  μόνο  το  μισθό  που 
λαμβάνουν οι εργαζόμενοι αυτοί αλλά και τα περιουσιακά τους στοιχεία».    
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
1:27΄:12΄΄ – 1:29΄:58΄΄ (ένδειξη αρχείου)
Μ. Αλεξανδρή: «Τι θα γίνει αν οι αναλήψεις από τους λογαριασμούς στις τράπεζες 
γίνουν πιο μαζικές; Θα έχουν οι τράπεζες τη δυνατότητα να ανταποκριθούν σε μία 
τέτοια ζήτηση; Ποιος εγγυάται αλήθεια τη ρευστότητα που θα επιτρέψει στον κόσμο 
να σηκώσει τα λεφτά του από τις τράπεζες; Αυτό το ερώτημα το ακούς όλο και πιο 
συχνά όχι μόνο στην Ελλάδα που ήταν η πρώτη χώρα μαζί με την Ιρλανδία που το 
φαινόμενο πήρε μεγάλες διαστάσεις αλλά το ακούς πια και σε μεγαλύτερες χώρες 
όπως η Ισπανία ή ακόμη και η Ιταλία. Υπό το φόβο τραπεζικών καταρρεύσεων σε 
συνδυασμό με το φόβο επιστροφής σε εθνικά νομίσματα και πιθανές υποτιμήσεις, οι 
πολίτες κάποιων ευρωπαϊκών κρατών έχουν αρχίσει να σηκώνουν τα χρήματα τους 
μεταφέροντας  τα  σε  ασφαλέστερες  τοποθεσίες.  Αυτές  μπορεί  να  είναι  τραπεζικοί 
λογαριασμοί άλλων κρατών που θεωρούνται ασφαλείς, θυρίδες, σπίτια, σεντούκια και 
λοιπά.  Οι  απαντήσεις  σε  αυτά τα  ερωτήματα  είναι  έως  σήμερα κάπως  θολές.  Οι 
ρευστότητα που παρέχει έως τώρα η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα δε φαίνεται να 
καθησυχάζει τους πολίτες αφού στην ουσία δε διαλύει τους φόβους περί επιστροφής 
σε εθνικά νομίσματα και υποτιμήσεις. Αποτέλεσμα; Να προτιμούν να σηκώσουν τα 
λεφτά τους όσο προλαβαίνουν. Από την άλλη οι κρατικές εγγυήσεις για καταθέσεις 
μέχρι ενός ορισμένου ύψους δεν έχουν λειτουργήσει αποδοτικά αφού είναι τα ίδια τα 
κράτη  τα  οποία  θεωρούνται  χρεωκοπημένα  ή  αφερέγγυα.  Μία  λύση  θα  ήταν  οι 
εγγυήσεις  να  δίνονταν  από  έναν  ευρωπαϊκό  μηχανισμό  που  στην  ουσία  θα 
εγγυούνταν  ότι  οι  καταθέτες  θα  λάμβαναν  πίσω  τα  χρήματα  τους  μέχρι  ενός 
ορισμένου ποσού στην ίδια αξία που είχαν σε ευρώ. Πόσο εύκολο όμως είναι να γίνει 
αυτό; Οι λεπτομέρειες ενός τέτοιου σχεδίου είναι τόσο πολύπλοκες που οι ευρωπαίοι 
τεχνοκράτες δε θα προλάβαιναν να τις διευθετήσουν πριν μια μαζική επιδρομή στις 
τράπεζες  γίνει  πραγματικότητα.  Και  φυσικά κάτι  τέτοιο  δεν  αποκλείεται  καθόλου 
όπως πάνε τα πράγματα. Αν λοιπόν η επιδρομή αυτή ξεκινήσει πριν βρεθεί κάποια 
λύση οι κυβερνήσεις θα πρέπει να το αντιμετωπίσουν σε λίγες ώρες. Και ασχέτως τι 
ανακοινώσεις  μπορεί  να  γίνουν  από  τις  Βρυξέλλες  κανένας  δεν  πρόκειται  να 
εμπιστευτεί  ένα  σύστημα  που  τρέχει  πίσω  από  τις  εξελίξεις  προσπαθώντας  να 
διορθώσει τα λάθη και τις παραλείψεις αντί να προλάβει την εξέλιξη των πραγμάτων. 
Τα ενδεχόμενα θα είναι μάλλον δύο. Οι τράπεζες να σταματήσουν να εξυπηρετούν 
τους καταθέτες κλείνοντας στην ουσία τα ταμεία τους και εγκλωβίζοντας έτσι τους 
πολίτες τους εντός ενός συστήματος που δεν εμπιστεύονται. Η άλλη πιθανότητα είναι 
η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα να συνεχίσει την παροχή ρευστότητας καλύπτοντας 
έτσι  την  όποια ζήτηση για χρήματα παρέχοντας  όμως ταυτόχρονα ρευστότητα σε 
τραπεζικά συστήματα που οι καταθέτες τους τα έχουν εγκαταλείψει. Σύμφωνα με τον 
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Economist αλλά  και  πολλούς  αναλυτές  η  Ευρώπη  θα  βρεθεί  πολύ  σύντομα 
αντιμέτωπη με τον παραπάνω κίνδυνο». 
Η εκπομπή συνεχίζεται με μουσική.
14  ο   αρχείο΄(31.05.2012)   
Ξεκινάει η εκπομπή «60 λεπτά» με την Πένυ Τσακίρη.  
Η εκπομπή ασχολείται κυρίως με θέματα τοπικού χαρακτήρα. Υπάρχει τηλεφωνική 
επικοινωνία  με  τον  κ.  Βλαχοδημητρίου,  δημοτικό  σύμβουλο  Άμφισσας  για  τη 
συσπείρωση στο ΠΑΣΟΚ εν όψει εκλογών και τις θέσεις του κόμματος, με τον κ. 
Λέκκο, δικηγόρο για τη διεκδίκηση του λόφου των Αγίων Αναργύρων στην Ιτέα και 
με  τον  επίκουρο  καθηγητή  εφαρμοσμένη  γεωλογίας  και  γεωφυσικής  του 
πανεπιστημίου Πατρών, κ. Σώκκο για τη σεισμική δραστηριότητα της περιοχής. 

Πρόκειται  περί  ραδιοφωνικού  σταθμού ο οποίος,  κατά την υποβληθείσα στο ΕΣΡ 
υπεύθυνη  δήλωση του  εκπροσώπου του,  είναι  μη ενημερωτικός  και  εντεύθεν  δεν 
συγχωρείται  η  προβολή  προγράμματος  ενημερωτικού  χαρακτήρα.  Όμως  όπως 
προκύπτει  εκ των υπ’ αριθμ. 1707/ΕΣ/17.7.2012 και 2161/ΕΣ/29.9.2012 εγγράφων 
του  ΕΣΡ,  ο  ραδιοφωνικός  σταθμός,  κατά  την  30  και  31.5.2012,  μετέδωσε 
ενημερωτική εκπομπή με την Ματίνα Αλεξανδρή, περιλαμβάνοντας θέματα σχετικά 
με την οικονομική κρίση και συνεντεύξεις πολιτικών προσώπων». Με βάση αυτά τα 
πραγματικά  περιστατικά,  επιβλήθηκε  στον  ραδιοφωνικό  σταθμό,  με  την  ως  άνω 
απόφαση του ΕΣΡ, η διοικητική κύρωση του προστίμου των 3.000 ευρώ. Όμως στο 
Νομό Φωκίδος δεν λειτουργεί  ενημερωτικός  τοπικός ραδιοφωνικός σταθμός και ο 
εκπρόσωπος  του  υπό  κρίση  μη  ενημερωτικού  ραδιοφωνικού  σταθμού  υπέλαβε 
εσφαλμένως ότι ήταν νόμιμη η προβολή της επίμαχης ενημερωτικής εκπομπής. Εν 
όψει τούτων ενδείκνυται όπως γίνει εν μέρει δεκτή η υπό κρίση αίτηση θεραπείας και 
αντικατασταθεί  η  διοικητική  κύρωση  του  προστίμου  με  εκείνη  της  συστάσεως. 
Μειοψήφησε ο Πρόεδρος Ιωάννης Λασκαρίδης και εκ των μελών η Εύη Δεμίρη και ο 
Γιάννης Παπακώστας, κατά τους οποίους η υπό κρίση αίτηση θεραπείας είναι ουσία 
αβάσιμη και θα έπρεπε να απορριφθεί.    

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

1. Δέχεται εν μέρει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας με την επωνυμία ΦΩΚΙΔΑ 
FΜ  Νομού  Φωκίδας, ιδιοκτησίας  του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ, κατά  της 
575/22.10.2012 αποφάσεως αυτού.

2. Αντικαθιστά τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 3.000 ευρώ με εκείνη της 
συστάσεως  όπως  μη  προβάλλει  προγράμματα  ενημερωτικού  χαρακτήρα,  με 
απειλή επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων.

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  10η Μαρτίου  2014,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 26η Μαρτίου 2014.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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